

**TURISTIČKA ORGANIZACIJA GRADA NOVOG SADA**  
Trg Slobode 3  
Tel: 66 17 343, 66 17 344  
[tons@novisad.travel](mailto:tons@novisad.travel) [www.novisad.travel](http://www.novisad.travel)

**NS KULTINFO oktobar 2022.**

**NEPOTPUN PROGRAM-**

**Ne odgovaramo za promene podataka i programa**

**SVET OBELEŽAVA OVE DATUME U OKTOBRU:**

- 03. 10. Međunarodni dan dece
- 04. 10. Svetski dan zaštite životinja
- 05. 10. Svetski dan učitelja
- 06. 10. Svetski dan pešaka
- 09. 10. Svetski dan pošte, Dan fer pleja UEFA
- 10. 10. Svetski dan mentalnog zdravlja, Dan zahvalnosti za plodove zemlje
- 11. 10. Dan posvećen smanjenju prirodnih katastrofa
- 14. 10. Svetski dan "Belog štapa", Svetski dan davalaca organa
- 16. 10. Svetski dan hrane
- 17. 10. Svetski dan borbe protiv siromaštva, Svetski dan protiv boli
- 24. 10. Svetski dan UN, Dan dostupnosti informacija, Dan borbe protiv raka dojke
- 31. 10. Internacionalni dan Crnog mora

**KALENDAR MANIFESTACIJA**

15.07. – 15.10.

**SAN NEOLITSKE NOĆI**

Muzej Vojvodine, uz partnersku saradnju sa Narodnim muzejom iz Beograda, organizuje arheološku izložbu pod naslovom „San neolitske noći” unutar programskog luka Tvrđava mira. Na izložbi će biti prezentovano bogato arheološko nasleđe naše zemlje koje svedoči o životu ljudi tokom neolitskog perioda. Autori izložbe su mr Lidija Balj (Muzej Vojvodine) i Andrej Starović (Narodni muzej). Izlažući na jednom mestu sve najznačajnije nalaze i otkrića vezana za neolitski period, koji okvirno obuhvata vreme od 6200. do 4500. godine pre nove ere, izložba će obuhvatiti i više od jednog veka plodonosnih arheoloških istraživanja. Počevši od čuvenog Lepenskog Vira, pa preko Starčeva, Golokuta i Nose, do Vinče, Pločnika i Gomolave.

Glavni deo izložbe smešten je u Svečanu salu Muzeja Vojvodine, a zamišljeno je da ima dnevni i noćni identitet, tj. dnevni i noćni „režim” postavke. U dnevnom delu akcenat je na svakodnevnom životu ljudi u neolitu i odnosi se na obradu zemlje, uzgoj životinja, pripremanje hrane, zanatsku proizvodnju, trgovinu i drugo. Noćni identitet izložbe treba da stavi akcenat na duhovnost, onostrano i vrhunsku umetnost (koja nikada nije bila sama sebi cilj). Mesto održavanja: Muzej Vojvodine  
Program možete pronaći na sajtu organizatora: [www.muzejvojvodine.org.rs](http://www.muzejvojvodine.org.rs)  
<https://kalendar.novisad2022.rs/kalendar-epk>

01.10. – 02.10.

**ČARDE I BANDE**

Festival „Čarde i bande“ je događaj na otvorenom koji promoviše tamburašku muziku i riblju čorbu. Na obali Dunava okupljaju se najbolje čarde iz zemlje i okruženja i za posetioce pripremaju ukusna jela od ribe. Ceo događaj upotpunjen je muzikom tamburaških bandi, a njegov početak označava povorka tamburaša sa Trga slobode do Sunčanog keja.

Mesto održavanja: Sunčani kej – preko puta Doma Vojske  
Program možete pronaći na sajtu organizatora:

<http://communications.rs/cardeibande2022>

01.09. – 07.10.

**KALEIDOSKOP KULTURE**

Kaleidoskop kulture je celogodišnji projekat kulture zajedništva koji kroz različite procese spaja umetnike, ustanove kulture, nevladine organizacije, građane i posetioce, da bi krajem leta predstavio prostore i programe širom grada promovišući jedinstvenu sliku raznolikosti Novog Sada. Kao jedan od najvećih programskih lukova u okviru projekta „Novi Sad – Evropska prestonica kulture”, Kaleidoskop kulture prepliće pet vrsta umetnosti kroz mnogobrojne kulturne i umetničke događaje. U ovom periodu Novi Sad postaje grad-scena u kojem je svima pružena prilika da kreiraju sopstveni kaleidoskop kulture, u susretu sa arhitekturom, književnošću, izvođačkom, vizuelnom i primenjenom umetnošću tokom svih pet nedelja trajanja programa. Umetnici i drugi akteri u kulturi, različiti prostori i mnogobrojni programi čine jedinstvenu sliku različitosti Kaleidoskopa kulture i novo lice kulture u Novom Sadu.

Mesto održavanja: Novi Sad

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

[www.kaleidoskopkulture.comwww.novisad2022.rs/rs/progr-am-2022](http://www.kaleidoskopkulture.comwww.novisad2022.rs/rs/progr-am-2022)

15.09. – 02.10.

**DANI BAROKNE MUZIKE U NOVOM SADU**

Festival Dani barokne muzike ima za cilj da omogućiti zainteresovanim posetiocima da prisustvuju koncertima profesionalnih izvođača srednjovekovne, renesansne i barokne muzike. Izvođenjem rane muzike na autentičnim instrumentima i na istorijski informisan način od strane domaćih i inostranih muzičara, festival doprinosi razvoju savremenih formi muzičkog stvaralaštva, internacionalizaciji i diversifikaciji kulturno-umetničke scene u Novom Sadu, a sve to organizovanjem programa na mestima koja povećavaju lepotu muzike.

Mesto održavanja: Rimokatolička crkva Sv. Elizabete, Župna crkva Imena Marijinog, Muzička škola „Isidor Bajić“

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

[www.facebook.com/ranamuzika](http://www.facebook.com/ranamuzika).

27.09. – 09.10.

**IZLOŽBA FOTOGRAFIJA OSETI DUH NOVOG SADA**

Izložba fotografija „Oseti duh Novog Sada“ postavljena je u izložbenoj sali Turističke organizacije Grada Novog Sada. Na izložbi su prikazane najlepše prolećne i letnje fotografije sa motivima grada sa nedavno organizovanog foto-konkursa pod istim nazivom. Od 400 pristiglih radova, žiri je nagradio 17 najuspešnijih. Pomenuti radovi mogu se pogledati do 9. oktobra, svakog dana osim nedelje.

Mesto održavanja: Turistička organizacija Grada Novog Sada

28.09. – 02.10.

**MEĐUNARODNI SAJAM LOVA I RIBOLOVA**

Međunarodni sajmovi „LORIST“ okupljaju sve značajnije predstavnike, uvoznike i brendove osnovne i prateće opreme za sportski lov i ribolov, boravak u prirodi, sport i rekreaciju. Godinama unazad ova priredba uvrštava se u red najznačajnijih u ovom delu Evrope, a bogatstvu doživljava učesnika i posetilaca iz zemlje i regiona, doprinose segmenti posvećeni hortikulturi, ekologiji i zaštiti životne sredine.

Mesto održavanja: Novosadski sajam  
Program možete pronaći na sajtu organizatora:  
[www.sajam.net](http://www.sajam.net)

30.09. – 02.10.

#### MULTIMOST

Međunarodni festival dečijeg i omladinskog animiranog filma „MultiMost“  
Festival „MultiMost“ je izrastao iz istoimenog međunarodnog animacionog projekta. Ovaj projekat je pokrenut 2016. godine sa namerom da podstakne decu i omladinu, prvo Srbije i Rusije, a zatim i drugih zemalja, na saradnju kroz kreativno stvaralaštvo, učenje jezika, na izučavanje svoje i upoznavanje drugih kultura, na istraživanje, povezivanje i druženje. Baza na kojoj projekt počiva je animacija, koja je multidisciplinarna jer obuhvata skoro sve vidove umetničkog izražavanja: literaturu, muziku, crtanje, slikanje, vakanje, pokret i ples, a sve njih sjedinjuje kroz primenu savremene tehnologije. Na ovaj način „MultiMost“ postaje projekat u kojem mogu da učestvuju deca i mladi najrazličitijih interesovanja, sposobnosti, uzrasta. Festival je takmičarskog karaktera, a radovi su podeljeni u četiri kategorije: Dečije stvaralaštvo, Stvaralaštvo mladih, Studentski filmovi, Filmovi za decu i mlade. U svakoj kategoriji se dodeljuju prva, druga i treća nagrada dok se jedan Gran pri dodeljuje za filmove iz kategorije Filmovi za decu i mlade i jedan za ostale tri kategorije. Projekcije filmova održavaju se svakog dana u toku trajanja festivala, a priređen je i raznovrstan prateći program.

Mesto održavanja: Kulturni centar Novog Sada, Kulturna stanica Svilara

Program možete pronaći na sajtu organizatora:  
<https://mmfest.rs>

01.10. – 02.10.

#### ČALABRC FEST

Čalabrc fest je događaj u čast dobre domaće hrane. Osmišljen je tako da bude pomoć i prezentacija domaćicama i malim preduzetnicima. U eri brze hrane, želja organizatora je da ukaže da zdrava hrana nije trend, već tradicija koja je pokretač cele ideje. Cilj festivala je isticanje dobre i zdrave hrane ispred industrijske, a održava se dva puta godišnje, u proleće i jesen.

Mesto održavanja: Tržni centar BIG

Program možete pronaći na sajtu organizatora:  
[www.facebook.com/calabrcfest](http://www.facebook.com/calabrcfest)

02.10.

#### MEĐUNARODNI BEAN FESTIVAL

Međunarodni Bean festival je međunarodno takmičenje u kuvanju pasulja na tradicionalan način. Pored takmičenja posetioci mogu da uživaju u neodoljivim ukusima raznih jela od pasulja, ali i u ostalim specijalitetima vojvođanske kuhinje kao što su vrući čvarci, perkelt, krofne, štrudle, pite i druga slatka i slana jela pripremljena u čarobnom ambijentu kulturnog vojvođanskog salaša. “Salašarska pijaca”, kao prateći deo festivala, pruža mogućnost degustacije ili kupovine proizvoda domaće hrane, rakije, vina, organskih proizvoda ili zimnice. Prikazano je i tradicionalno pečenje rakije, uz mogućnost degustacije. Uz prepoznatljive “Ravničarske igre” kao što su bacanje starog bicikla u dalj, navlačenje konopca, brzo prenošenje pasulja, posetioci su u prilici da prođu školu jahanja ili vožnju fijakerom, uživajući u idiličnom ambijentu vojvođanskih salaša. Pripremljen je bogat muzički program, vredne nagrade, specijalni gosti i nagradna igra za posetioce.

Mesto održavanja: Salaš 137 – Čenej

Program možete pronaći na sajtu organizatora:  
[www.beanfestival.rs](http://www.beanfestival.rs)

02.10.

#### FESTIVAL VOJVOĐANSKIH FESTIVALA ROGALJ

Festival vojvođanskih festivala „Rogalj“ predstavlja susret organizatora turističkih, gastronomskih i etno manifestacija koje se održavaju na teritoriji Vojvodine. Cilj događaja je usmeren na promociju tradicionalnih seoskih vojvođanskih manifestacija. Predstavnici svake manifestacije na Rogalj donose svoje specifičnosti pa su posetioci u prilici da uživaju u mnoštvu različitih sadržaja te da se tako na jednom mestu upoznaju sa programom i ponudom preko trideset festivala.

Mesto održavanja: Salaš 137

Program možete pronaći na sajtu organizatora:  
<http://rogalj.rs>

06.10. – 09.10.

#### ZOV RAVNICE

Festival igre i muzike „Zov ravnice“ realizuje se sa ciljem praćenja mladih i talentovanih ljudi u oblasti muzike i igre

prvenstveno zbog negovanja različitih narodnih tradicija i kultura – prikazivanjem različitih kultura kroz igru, muziku, pesmu i tradicionalne nacionalne nošnje naroda. Na taj način se učesnici festivala iz drugih gradova i zemalja upoznaju sa lepotama našeg grada Novog Sada. Pored kulturno-umetničkih društava iz naše zemlje i inostranstva, učestvuju predškolska ustanova „Radosno detinjstvo“, osnovne i muzičke škole, škola za decu sa posebnim potrebama, plesne i pevačke grupe i neafirmisani bendovi. Na festivalu se predstavlja veliki broj učesnika u kulturno-zabavnom programu i izlagača, koji predstavljaju svoje proizvode (pčelinji proizvodi, vino, ručni radovi, kolači, nakit).

Mesto održavanja: Trg slobode

Program možete pronaći na sajtu organizatora:  
[www.velikokolo.org](http://www.velikokolo.org), [www.facebook.com/zovravnice](http://www.facebook.com/zovravnice)

07.10. – 09.10.

#### MEĐUNARODNI VIDEO FESTIVAL VIDEOMEDEJA

Videomedeja je internacionalni umetnički festival novih medija osnovan u Novom Sadu, 1996. godine. Festival se sastoji od takmičarskog programa i različitih pratećih programa koji se, u zavisnosti od trenutne produkcije i koncepcije, dešavaju na različitim lokacijama u Novom Sadu. U okviru programa festival je fokusiran na umetničke projekte koji kombinuju sliku i zvuk, naprednu komunikaciju, objekte, u simbiotičkom ili avangardnom stilu – od video radova, dokumentarnih i kratkih filmskih formi, digitalnih animacija, medijskih instalacija i intervencija u prostoru do interaktivnih i robotizovanih objekata, URL projekata, „open source“ aplikacija, živih audio-vizuelnih nastupa, elektronske muzike, naprednih tehnologija u umetničkoj praksi. Prateći programi se realizuju u formi projekcija, instalacija, VJ i muzičko-vizuelnih nastupa, performansa, prezentacija, tribina i TV emisija emitovanih na lokalnim i nacionalnim TV stanicama. Svake godine u revijalnom delu programa publika može da vidi i najnoviju produkciju domaćih autora u selekciji „Made in Serbia“, ali i najnovije, najbolje, diplomatske kratke filmove studenata sa prestižnih svetskih filmskih akademija i fakulteta u selekciji „Lunartis“.

Mesto održavanja: Kulturna stanica Svilara

Program možete pronaći na sajtu organizatora:  
[www.videomedeja.org](http://www.videomedeja.org)

07.10.

#### NOVOSADSKI NOĆNI BAZAR

Novosadski noćni bazar okuplja male proizvođače, umetnike i kreativce i nudi posetiocima priliku da se u večernjim časovima opuste i ugone sebi, kupujući neki ručno rađen proizvod i uživajući u gastronomskim specijalitetima i dobroj zabavi. Bazar se održava svakog prvog petka u mesecu sa izuzetkom decembra kada se održava i zimski praznični Bazar. Organizatori događaja zadržavaju pravo da usled loših vremenskih uslova promene datum održavanja Bazara.

Mesto održavanja: Riblja pijaca

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

[www.trgpreduzetnistva.com](http://www.trgpreduzetnistva.com)

09.10.

#### NOVOSADSKI MARATON

Novosadski maraton podrazumeva trku dužine 42,195 kilometra kroz urbani deo Novog Sada i duž obale Dunava. Trka je kružnog karaktera i start i cilj su u Ulici Miloša Bajića kod Doma Vojske. Pored glavne, postoje i prateće trke u sledećim kategorijama: polumaraton na 21 kilometar, trka na 10 kilometara i trka na 5 kilometara. Novosadski maraton je manifestacija od posebnog značaja za Grad Novi Sad. Nalazi se u kalendaru atletskih manifestacija Atletskog saveza Srbije i AIMS-a.

Mesto održavanja: Ulice Novog Sada

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

[www.marathon.org.rs](http://www.marathon.org.rs)

10.10. – 20.10.

#### FESTIVAL MENTALNOG ZDRAVLJA

Festival mentalnog zdravlja održava se od 2016. godine u Novom Sadu i okolini i uključuje saradnju Instituta za javno zdravlje Vojvodine i ustanova i organizacija koje se bave unapređenjem i zaštitom mentalnog zdravlja. Tom prilikom se pokreću važne društvene teme, preispituje se položaj mentalnog zdravlja u društvu, a Novosađanima svih generacija nude se brojni besplatni psihološki i kreativni sadržaji. Festival se održava na različitim lokacijama u Novom Sadu i okolini.

Mesto održavanja: Novi Sad i okolina

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

[www.facebook.com/festivalmentalnogzdravlja](http://www.facebook.com/festivalmentalnogzdravlja)

12.10. – 16.10.

#### FILMSKI FESTIVAL UHVATI SA MNOM OVAJ DAN/UHVATI FILM

Filmski festival “Uhvati sa mnom ovaj dan/Uhvati film” je međunarodnog karaktera i obuhvata projekcije filmova na temu invalidnosti, kao i prateće programe: filmske radionice, tribine/razgovore sa autorima i akterima filmova, seminar za novinare i studente žurnalistike, izložbe, performanse i slično. Konkursom za filmove koji se raspisuje svakog proleća, afirmiše se originalan pristup invaliditetu, potencijali osoba sa invaliditetom, filmsko stvaralaštvo o osobama sa invaliditetom i same osobe sa invaliditetom. Filmski program u nekoliko dana predstavlja filmove kako iz Srbije i regiona tako i sa gotovo svih kontinenata. Nakon filmova, tradicionalno se održavaju razgovori sa autorima i akterima. Bitan deo festivala predstavlja i Filmski karavan koji obuhvata: najavna gostovanja, promociju festivala i postprodukciju. Slogan festa je “Filmovi koji menjaju perspektivu”.

Mesto održavanja: Kulturni Centar Novog Sada

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

[www.uhvatifilm.org](http://www.uhvatifilm.org)

12.10. – 15.10.

#### MEĐUNARODNI FESTIVAL INOVACIJA, ZNANJA I STVARALAŠTVA TESLA FEST

Osnovni moto Tesla festa je aktiviranje inovacionih potencijala, popularizacija inovacija, pronalazaštva i inovacione delatnosti u našoj zemlji, snažniji razvoj i primena pronalazaka i patenata u stvaranju inovacione ekonomije u Srbiji. Licenciran je od strane Svetske organizacije za intelektualnu svojinu („WIPO“), koja dodeljuje priznanje najuspešnijem pronalazaču. U okviru festivala svake godine svoje pronalazke, inovacije, nove proizvode, tehnologije i projekte izloži preko 500 individualnih pronalazača, mladih talenata, studenata, preduzetnika, škola, fakulteta, instituta i preduzeća iz zemlje i inostranstva. Na Tesla festu organizuje se i „Međunarodna konferencija o intelektualnoj svojini“, kao i takmičenje i smotra stvaralaštva mladih talenata „Inovacioni potencijali mladih“.

Mesto održavanja: SPENS

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

<http://teslafest.com>

15.10.

#### JESENJI PLANINARSKI MARATON NA FRUŠKOJ GORI

Jesenji planinarski maraton je zamišljen kao sportsko takmičarsko-rekreativna manifestacija sa naglaskom na fizičkoj aktivnosti koja podrazumeva kretanje po šumskom, ponekad i divljem, pojasu brdovite Fruške gore. Za ovaj maraton odabrane su tri staze. Maksi staza je dugačka 25 kilometara, Hobi staza 10 kilometara, dok je Mini staza, koja je namenjena deci, dugačka 4 kilometra. Sve staze počinju i završavaju se na Popovici, a pravo učešća imaju svi koji se osećaju zdravi i sposobni da savladaju neku od ponuđenih staza. Svaki učesnik na maratonu učestvuje na sopstvenu odgovornost.

Mesto održavanja: Fruška gora, start i cilj na Popovici

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

[www.fruskogorski-maraton.com](http://www.fruskogorski-maraton.com)

17.10.

#### OTVORENA KUHINJA

Otvorena kuhinja nastala je iz želje da se na otvorenom prostoru okupe stvaraoci najvećih gastronomskih delicija kako bi što veći broj hedonista imao priliku da ih degustira i u njima uživa. Najveštiji kuvari stavljeni su pred stvaralački izazov, a Novosađani, putnici namernici i slučajni prolaznici doživeće gastronomsko zadovoljstvo za pamćenje. Svi koji žele da kuvaju, prodaju svoje specijalitete, ali i da se beskrajno dobro zabave, dobrodošli su na ovaj jedinstveni događaj.

Mesto održavanja: Limanska pijaca

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

<https://nocnibazar.rs>

18.10. – 24.10.

#### DEČJI FILMSKI FESTIVAL KIDS FEST

Dečji filmski festival “Kids fest” godinama se sa uspehom održava u gradovima širom Srbije. To je jedinstven dečiji događaj koji zabavlja i obrazuje buduću filmsku publiku. U programu Kids festa su najbolja ostvarenja kinematografije za decu i mlade – zabavni, duhoviti, maštoviti i obrazovni filmovi iz celog sveta (Meksika, Japana, Velike Britanije, Francuske, Nemačke, Finske, Norveške, Španije, Italije). Najveći broj filmova iz programa festivala sinhronizovan je na srpski jezik. Nezaobilazni deo Kids festa su i brojne radionice. Pre, posle i u pauzi između projekcija mladi

gledaoci i gledateljke mogu da se druže, uče i zabavljaju, učestvujući u predavanjima, prezentacijama i radionicama koje organizuju ambasade, republičke i nevladine organizacije, škole plesa, sportova, umetnosti.

Mesto održavanja: Cineplexx Promenada, Arena Cineplex  
Festival možete pratiti onlajn na platformi:

<https://mojoff.net>

20.10. – 27.10

NOMUS

Međunarodni festival klasične muzike Novosadske muzičke svečanosti (NOMUS) održava se svake godine i traje od 7 do 10 dana. Reč je o festivalu sa zavidnom, dugogodišnjom tradicijom. Zahvaljujući smišljeno odabranom programu i kvalitetnim interpretacijama čuvenih umetnika, ne samo s naših prostora, već i iz inostranstva, Novi Sad je svake godine tokom trajanja festivala, prestonica na međunarodnoj muzičkoj mapi. NOMUS je proglašen za manifestaciju od izuzetnog značaja od strane Ministarstva kulture Republike Srbije, a od 2012. godine, zajedno sa najznačajnijim festivalima u našoj zemlji postao je i član EFA (Međunarodne asocijacije Evropskih festivala). U januaru 2015. godine NOMUS-u je dodeljena Nagrada ugledne revije "Muzika klasika" u kategoriji Muzički festival u 2014. godini.

Mesto održavanja: Sinagoga, Srpsko narodno pozorište  
Program možete pronaći na sajtu organizatora:

[www.muzykaomladina.org](http://www.muzykaomladina.org)

21.10. – 22.10.

FESTIVAL SRPSKOG PODZEMLJA

Festival se bavi promocijom regionalne i domaće anderground kulture kroz muziku, fanzine i razmenu vinila. Na Festivalu srpskog podzemlja nastupaju muzičari i bendovi na dve bine. Pored muzičkog dela programa, tokom oba dana festivala, pred posetiocima će se naći berza vinila, kompakt diskova, kasete, kao i ručnih radova, umetničkih kreacija i drugih proizvoda koje prave pripadnici anderground scene.

Mesto održavanja: SKCNS Fabrika

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

[www.facebook.com/FestivalSrpskogPodzemlja.official](http://www.facebook.com/FestivalSrpskogPodzemlja.official)

21.10. – 23.10.

VIBE FACTORY

„Vibe Factory“ je festival najvažnijih gejming blokbaftera na svetu, najprestižnijih programera i stvaralaca iz oblasti gejminga, hardvera za igre, takmičenja i igara. Osim toga, sastavni deo festivala su edukativne radionice, a posetioci će biti u prilici da čuju i vide važne govornike iz sveta igara i mnoge velike superzvezde sa „You Tube“-a i „Twitch“-a. Na 10.000 kvadratnih metara, u 3 hale, sa preko 100 internacionalnih učesnika, na 6 stejdževa („Main“, „INDIE“, „You Tube“, „eSport“, „Board Games“, „Cosplay Village“) kroz sajamski deo, B2B, HR, konferencije, radionice, panele i okrugle stolove, „Vibe Factory“ menja pogled na video igre i gejming industriju uopšte. Očekuje se prisustvo preko 50.000 posetilaca kojima će biti omogućeno potpuno uživanje u danima punim igara, mnoštvo spektakularnih mečeva i mnogo nagrada za igrače.

Mesto održavanja: Novosadski sajam

Program možete pronaći na sajtu organizatora: <http://vibe-factory.com>

22.10.

INVICTUS CHALLENGE- FRUŠKA GORA

„Invictus Challenge“ je takmičenje podeljeno na tri izazova, gde se takmičari u tri različita termina, na tri različita terena (Štrand, bazen na SPENS-u, Fruška gora), bore da završe stazu, usput savladavajući različite prirodne i veštačke prepreke. Cilj takmičenja je da takmičar objedini medalju koja se sastoji iz tri dela. Učesnici imaju pravo da biraju, ako ne žele ili su sprečeni da učestvuju na sva tri takmičenja, koju će stazu da završe i za nju će dobiti medalju. Svaki takmičar koji se prijavi na „Invictus Challenge“ takmiči se individualno. U slučaju da izabere da se takmiči i za klub, sabiraju mu se vremena sa drugim članovima njegovog kluba, tačnije, u zbir ulaze vremena tri najbolje plasirana člana kluba.

Mesto održavanja: Fruška gora – start na Popovici

Postoje dve staze dužine 5 i 10 kilometara sa oko 30 prepreka. Fruška gora je najlepša u jesen, pa svi učesnici, pored takmičarskog dela uživaju i u čarima koje im pruža lepota Fruške gore s obzirom da se sve prepreke nalaze u šumi.

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

<https://invictuschallenge.rs>

23.10. – 29.10.

FOOD PLANET

„Taste of Planet“ je festival nacionalnih kuhinja u okviru kojeg se svakog dana predstavlja po jedna strana ambasada sa jelima karakterističnim za tu zemlju. Tokom trajanja manifestacije Novosađani i gosti glavnog grada Vojvodine imaju priliku da probaju specijalitete različitih nacionalnih kuhinja, upoznaju kulturnu baštinu tih zemalja, kao i da uživaju u njihovoj tradicionalnoj i savremenoj muzici.

Mesto održavanja: Plato ispred SPENS-a

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

[www.communications.rs/tasteofplanet2021](http://www.communications.rs/tasteofplanet2021)

**KIC "Mladost" Futog, Cara Lazara 42;**

**021/895-598 [kicfutog@gmail.com](mailto:kicfutog@gmail.com)**

**KULTURNI CENTAR**

**Katolička porta 5 tel: 528 972 [info@kcns.org.rs](mailto:info@kcns.org.rs)**

**[www.kcns.org.rs](http://www.kcns.org.rs)**

06.10. četvrtak 19.00 Tribina Mladih

Koncert Mine Mladenović

U sklopu muzičkog programa Kulturnog centra Novog Sada biće održan koncert violinistkinje Mine Mladenović. Na koncertu će kao gost nastupiti i violinista Rade Živanović.

Ulaz na koncert je slobodan!

07.10. petak 20.00 Koncertna dvorana

Multimedijalni resital slavnog Filipa Kvinta

Renomirani violinista Filip Kvint predstaviće se novosadskoj publici projektom pod nazivom Čaplinov osmeh u Gradskoj koncertnoj dvorani, zajedno sa slavnim pijanistom Jun Čuom. Ulaznice za ovaj multimedijalni nastup već su u prodaji i mogu se nabaviti na svim prodajnim mestima Gigstix-a.

09.10. nedelja 19.00 Gradska kuća

Koncert Colours of the voice

sopran Vesna Acimović, tenor Aleksandar Saša Petrović i mladi pijanista Luka Petrović. Kao gost, veče će upotpuniti i mladi saksofonista Vuk Petrović.

Publika će imati prilike da čuje dela Franca Lista, Đuzepea Verdija, Franca Lehara i Emeriha Kalmana.

Ulaz je slobodan!

24.10. ponedeljak 20.00 Velika sala KCNS

Predstava „Mi deca sa stanice ZOO“

Predstava „Mi deca sa stanice ZOO“ inspirisana je kulturnim filmom iz 1981. godine koji je baziran na istinitim događajima o životima tinejdžera iz zapadnog Berlina. Ova priča otvoreno prikazuje naizgled skriveni život mladih, njihove izlaske, druženja, ljubavi, poremećene porodične odnose, konzumiranje alkohola i droge, prostituciju i na kraju smrt kao čestu posledicu ovakvog života na ivici. Knjiga i film po kojima je nastala ova predstava u mnogim zemljama bili su cenzurisani ili zabranjeni. U predstavi igraju novosadski tinejdžeri, istih godina kao oni po kojima je priča i nastala.

Cena ulaznica: 200 dinara

31.10. ponedeljak 20.00 Kulturni centar, druga lokacija  
Svečana sala Gradske kuće

#### KONCERT PRIMORDIJALAN

U okviru muzičkog programa Kulturnog centra Novog Sada biće održan koncert kompozitora Konstantina Kukiasa i pijanistkinje Gabriele Smart.

PRIMORDIJALAN predstavlja jedinstven spoj nauke i zvuka – visceralno auditivno iskustvo koje evocira zvuk iznova pomeranih tektonskih ploča pri formiranju Flindersovih lanaca u australijskoj pustinji.

#### MALI LIKOVNI SALON KCNS

**Bulevar Mihajla Pupina 9**

**tel: 525 120** [mlskcns@eunet.rs](mailto:mlskcns@eunet.rs), [www.kcns.org.rs](http://www.kcns.org.rs)

*Radno vreme: radnim danima od 10 do 20 časova i subotom od 10 do 13 časova.*

#### UDRUŽENJE LIKOVNIH STVARALACA NOVI SAD

**Trg republike 4, tel: 064/9820910**

#### SKC FABRIKA

**Bulevar Despota Stefana 5**

[www.skcns.org](http://www.skcns.org)

01.10. subota

PARTIBREJKERS - 40 GODINA ROKENROLA

07.10. petak 20.00

Nikola Vranjković

Nikola Vranjković je rok autor, pesnik i kompozitor, a publika će uz numere iz njegovog kompletnog opusa, na ovom nastupu moći da čuje i pesme sa aktuelnog EP izdanja „Teorija zabave“.

08.10. subota 19.00

ZLO FEST V

13.10. četvrtak 22.00

Necronomicon, 3000AD i Stonecast

Necronomicon je nemački thrash metal bend

21.10. – 22.10.

FESTIVAL SRPSKOG PODZEMLJA

14.10. petak 20.00

PRVI NOVOSADSKI HALI GALI

CIRKUS BUKE STIŽE U NOVI SAD!

Dobrodošli na novosadski Hali Gali, festival aktuelne gitarske muzike

#### KC LAB

**Dr Hempta2**

<https://www.facebook.com/KulturniCentarLAB>

03.10. ponedeljak 19.00

Od institucije kroz instituciju ka institucijama  
MentalHub organizuje drugu tribinu u ciklusu tribina u okviru kampanje #MojPsiholog koja ima za cilj zagovaranje za otvaranje Psihološkog savetovališta Grada Novog Sada.

Tema ove tribine je centrirana na institucionalni tretman osoba sa mentalno-zdravstvenim poteškoćama. Najpre ćemo razgovarati o tome kako je sistemski organizovana briga o mentalnom zdravlju u Republici Srbiji (preko primera Novog Sada), kao i toga koji su problemi ovakvog sistema brige o mentalnom zdravlju građana. Nadalje, razmotrićemo kakva je uloga civilnog sektora u društvu preko primera rada jedne nevladine organizacije koja se bavi promenom na državnom (javnom) planu, kako se ona razlikuje od državnog sektora, a u čemu su njihove sličnosti; kakav i koliki uticaj može da ima civilni sektor na državni i da li jedan može bez drugog. Svrha ove tribine je da se eksponiraju problemi javne institucije, ali i značaj rada na njenom unapređivanju kao i na razvoju mreže institucija i njihove međusobne saradnje koja bi doprinela osnaživanju i blagostanju zajednice.

Na samoj tribini učesnici će imati priliku i da potpišu peticiju za otvaranje Psihološkog savetovališta Grada Novog Sada.

Učesnici: dr Milica Lazić (MentalHub) i dr Kosana (Sanja) Beker (FemPlatz)

Moderator: Ognjen Janić – MentalHub

06.10. četvrtak 21.00

hundredmillionthousand (Canada) & Wick Live

09.10. nedelja 20.00

SHISHI

29.10. subota

Halloween

#### AMERIČKI KUTAK

**Kej žrtava racije 2b** [www.americancorners.rs](http://www.americancorners.rs)

**tel: 472 28 40**

#### GRADSKA KONCERTNA DVORANA

**Bulevar cara Lazara 67**

#### MUZIČKA OMLADINA NOVOG SADA

**Katolička porta 2/II,**

**tel: 452 344;**

[mons@eunet.rs](mailto:mons@eunet.rs) [www.muзickaomladina.org](http://www.muзickaomladina.org)

20.10. četvrtak 20.00 Sinagoga

Vojvodanski simfonijski orkestar

Nomus 2022. – Svečano otvaranje

Umetničko vođstvo i solista: Gordan NIKOLIĆ (Srbija/Belgija)

Solistkinja: Céline FLAMEN, violončelo (Francuska/Belgija)

Program:

M-A. CHARPENTIER: Te Deum Prelude

H. BIBER: Battalia

F. MENDELSSOHN: San letnje noći, op.61, izbor

J.BRAHMS: Koncert za violinu, violončelo i orkestar u a-molu, op.102

21.10. petak 20.00 Sinagoga

Roman i Prijatelji I

Roman SIMOVIĆ, violina – Milena SIMOVIĆ, viola

Antonio MENESES, violončelo – Andrey GUGNIN, klavir

P r o g r a m:

F. BRIDGE: Fantazija, za klavirski kvartet

R. SCHUMANN: Klavirski kvartet u Es-duru, Op.47

Pauza

G. FAURE: Kvartet za klavir, violinu, violu i violončelo br.1 u c-molu, op.15

22.10. subota 20.00 Sinagoga

Ansambli Janoška

Roman Janoska, violina – Ondrej Janoska, violina

František Janoska, klavir – Julius Darvas, kontrabas

Gost programa: Arpád Janoska, vokal

THE BIG B's

Bach, Beethoven, Brahms, Bartók, Brubeck

23.10. nedelja 20.00 Sinagoga  
Roman i prijatelji II  
Roman SIMOVIĆ, violina – Milena SIMOVIĆ, viola  
Antonio MENESES, violončelo  
Enrico PACE, klavir  
P r o g r a m:  
L. v. BEETHOVEN: Trio za violinu, violu i violončelo u c-  
molu, op.9 br.3  
S.RACHMANINOV: Trio za violinu, violu i klavir u g-  
molu, br.1 „Elegični“  
P a u z a  
J. BRAHMS: Klavirski kvartet u g-molu, Op. 25  
24.10. ponedeljak 20.00  
Kamerni ansambl festivala Nomus  
Rita KINKA, klavir – Laura LEVAI AKSIN, flauta – Sanja  
ROMIĆ, oboa  
Aleksandar TASIĆ, klarinet – Nemanja MIHAILOVIĆ,  
fagot – Nikola ĆIRIĆ, horna  
P r o g r a m:  
F. POULENC: Sekstet za klavir i duvače, op.100  
P a u z a  
L. FARRENC: Sekstet za klavir i duvače u c-molu, op.40  
L. SMITH: Sekstet za duvački kvintet i klavir  
25.10. utorak 20.00 SNP  
Lutkarska trupa „Per Poc“  
Orkestar Opere Srpskog narodnog pozorišta  
Dirigent: Aleksandar KOJIĆ  
Narator: Milovan FILIPOVIĆ  
Program: Sergej Prokofjev – Romeo i Julija  
26.10. sreda 20.00  
Dhafer Youssef  
Dhafer YOUSSEF, oud, vokal  
Raffaele CASARANO, saksofon – Adriano DOS  
SANTOS, perkusije  
Program: Sounds of Mirrors  
27.10. četvrtak 20.00 Sinagoga  
Simfonijski orkestar RTS  
Dirigent: Timothy REDMOND  
Solistkinja: Tamara STEFANOVIĆ, klavir  
P r o g r a m:  
C. DEBUSSY: Prelid za Popodne jednog fauna  
B. BARTÓK: Koncert za klavir i orkestar br.1  
P a u z a:  
B. BARTÓK: Koncert za orkestar u f-molu

## **GALERIJA SPOMEN-ZBIRKA PAVLA BELJANSKOG**

**Trg galerija 2, tel: 472-99-66**

[www.beljanskimuseum.rs](http://www.beljanskimuseum.rs)

Radno vreme Spomen-zbirke: sreda- nedelja 10.00-18.00  
četvrtak 13.00-21.00 ponedeljkom i utorkom zatvoreno  
četvrtkom ulaz besplatan

**STALNA POSTAVKA:**

U Spomen-zbirci su zastupljena vrhunska dela srpske  
umetnosti iz perioda od prve do sedme decenije XX veka,  
sa akcentom na period između Prvog i Drugog svetskog  
rata. Tako kolekcija hronološki započinje slikama prve  
generacije modernista (Nadežda Petrović, Milan  
Milovanović, Kosta Miličević), nastavlja se delima  
najznačajnijih predstavnika međuratne srpske umetnosti  
(Sava Šumanović, Milan Konjović Petar Dobrović, Ivan  
Radović, Jovan Bijelić, Petar Lubarda, Sreten Stojanović,  
Risto Stijović) i umetnika čiji se radovi datiraju u drugu  
polovinu XX veka (Zora Petrović, Liza Križanić, Živko  
Stojavljević, Milenko Šerban, Ljubica Sokić).  
inkluzije u ustanovama kulture i naglašava osnovnu  
društvenu vrednost muzeja.

24.09. – 04.12.

**IZLOŽBA- SAVA ŠUMANOVIĆ I EVROPSKI**

**REALIZMI IZMEĐU DVA SVETSKA RATA**

Postavka Šumanovićevih dela, biće realizovana u Spomen  
zbirci Pavla Beljanskog, galeriji Matice Srpske i galeriji  
slika Sava Šumanović u Šidu.

## **POKLON-ZBIRKA RAJKA MAMUZIĆA**

**Vase Stajića 1, tel: 520 223; [glurm@nadlanu.com](mailto:glurm@nadlanu.com)**

Stalna postavka likovne umetnosti poklon zbirke Rajka  
Mamuzića – Stojan Ćelić. Sećanje na 20. Jul 1970. Ulje na  
platnu.

**MATICA SRPSKA, Matice srpske 1 tel: 527 622**

[ms@maticasrpska.org.rs](mailto:ms@maticasrpska.org.rs) [www.maticasrpska.org.rs](http://www.maticasrpska.org.rs)

01.10. subota 18.00 foaje SNP

**IZLOŽBA RADOVA SA LIKOVNE KOLONIJE**

**AKVARELA GAZIVODE 2005-2020**

06.10. četvrtak 19.00

Završni concert učesnika Majstorskog kursa solo pevanja

Radoslave Vorgić Žužovan

Melaniji Bugarinović sa zahvalnošću

**Galerija MATICE SRPSKE, Trg galerija 1, tel: 4899  
000;**

[www.galerijamaticesrpske.rs](http://www.galerijamaticesrpske.rs) [galmats@eunet.rs](mailto:galmats@eunet.rs)

24.09. – 04.12.

**IZLOŽBA- SAVA ŠUMANOVIĆ I EVROPSKI**

**REALIZMI IZMEĐU DVA SVETSKA RATA**

Postavka Šumanovićevih dela, biće realizovana u Spomen  
zbirci Pavla Beljanskog, galeriji Matice Srpske i galeriji  
slika Sava Šumanović u Šidu.

18.12. – 31.12.

Novosađani biraju

Izložba je ustvari priča Novosađana o njihovom životu,  
detinjstvu i željama reflektovana kroz odabrana dela iz  
Galerijskog depoa. Realizacijom ove izložbe i odabirom  
ovakvog modela predstavljanja kolekcije, želeli smo da  
pokažemo da je muzej mesto za sve, a da prostor Galerije i  
njena kolekcija, viđeni očima građana, mogu biti jedna od  
mogućih slika nacionalne likovne umetnosti novijeg doba.  
Na izložbi je prikazano 41 umetničko delo iz kolekcije  
Galerije.

## **UDRUŽENJE LIKOVNIH UMETNIKA VOJVODINE**

**Bul. Mihajla Pupina 9, tel: 524 991 [www.suluv.org](http://www.suluv.org)**

26.09. – 07.10.

Luna Jovanović / Nikada me ne vidiš sa mesta odakle ja  
gledam u tebe / master izložba

U seriji fotografija Nikada me ne vidiš sa mesta odakle ja  
gledam u tebe, autorka koristi različite mogućnosti čitanja  
pojma Das Unheimliche (mitološke, psihoanalitičke,  
filozofske) kao polaznu tačku za vizuelnu interpretaciju.  
Prevod nemačke reči Das Unheimliche na srpski jezik nije  
u potpunosti moguć, ali postoji nekoliko rešenja koja su  
najčešće zastupljena u literaturi: začudno, uznemirujuće,  
nelagodno, jezovito. Sam fenomen reprezentovan je  
dinamikom koju kreira odnos pejzažnog prostora i ljudske  
figure.

## **GALERIJA UPIDIV - FORMA,**

**Ilije Ognjanovića 3**

**telefon:524 481, [www.upidiv.org.rs](http://www.upidiv.org.rs)**

[office@upidiv.org.rs](mailto:office@upidiv.org.rs)

04.10. – 23.10.

Željko Savić- Koncertne fotografije

Koncertna fotografija je žanr koji podrazumeva  
fotografisanje koncerata ili drugih vidova performansa. Kod

ove vrste fotografije najveći izazov je upravo beleženje dobrog snimka u stalno promenjivim uslovima. Svetlo se menja nepredvidivo, izvođači se kreću; zapravo, nema ni jedne konstante koja će fotografu olakšati posao. Uz sve ovo, važna napomena je da se koncertne fotografije obično snimaju bez blica, kako bi se sačuvala autentična atmosfera i izraz izvođača. Svetlo na koncertima je izuzetno slabo te je ovo još jedna otežavajuća okolnost za fotografa.

**Galerija Ogranka SANU PLATONEUM, Nikole Pašića 6; tel: 420 210 [www.ogranak.sanu.ac.rs](http://www.ogranak.sanu.ac.rs)**

[sanuns@uns.ac.rs](mailto:sanuns@uns.ac.rs)

29.09. – 13.10.

Izložba

Crteži Gorana Kneževića

### **GALERIJA ITD**

**Petrovaradinska tvrđava,**

[www.design-radosevic.com](http://www.design-radosevic.com)

**tel: 021 6612 134 email: [atelje.radosevic@neobee.net](mailto:atelje.radosevic@neobee.net)**

GALERIJA ORIGINALA ZA PONETI – KREATIVNI DAROVI, UMETNIČKI POKLONI, ART SUVENIRI  
Stalna postavka – U sklopu Galerije ITD nalazi se “Galerija originala za poneti“. Postavku čine radovi likovnog umetnika primenjenih umetnosti Branislava Radoševića. Radovima u tehnici serigrafije, likovnom poetikom, umetnik obrađuje teme:

Petrovaradinska tvrđava, Novi Sad, Vojvodina, Srbija, ljubav... Originali koji dočekuju domaće posetioce, strane goste, u kreativnoj zoni Petrovaradinske tvrđave, imaju za cilj očuvanju dobrih vibracija i trajnog sećanja na posetu ovom jedinstvenom prostoru. Radno vreme galerije: od 10:00 do 20:00 časova, uključujući i praznike.

### **ŠOK ZADRUGA**

**Zmaj Jovina 22 [www.sokzadruga.com](http://www.sokzadruga.com)**

**E-mail:** sokzadruga@gmail.com

**Telefon:** +381 (0) 61 279 44 32

**Radno vreme:** utorak-subota 14.00-18.00 sati

### **OMLADINSKI CENTAR CK13**

**Vojvode Bojovića 13 [www.ck13.org](http://www.ck13.org)**

04.10. utorak 20.00

Promocija romana “Deca Nedođina” Miloša K. Ilića

Osim autora, na promociji će govoriti i urednik Milan Vurdelja, a razgovor će moderirati Đorđe Majstorović, urednik književnog programa CK13.

05.10. sreda 19.00

Zajednička veganska večera

Otvorena kuhinja CK13 ponovo kuva, a u narednom periodu družićemo se svake druge srede!

07.10. petak 21.00

Etceteral- muzički događaj

Etceteral je muzičko-vizuelni trio iz Slovenije koji čini Boštjan Simon na saksofonu i sintisajzeru, Marek Fakuč na bubnjevima i vizuelna umetnica Lina Rica. Kroz ovaj projekat istražuju poliritimičnu, repetitivnu i elektroauskličku muziku.

08.10. subota 21.00

Žen + Subota- muzički događaj

12.10. sreda 18.00

Klabing #196 // Ekspedicija Kon-Tiki- literarni događaj

Za naredni Klabing čitamo putopis – Ekspedicija Kon-Tiki Tora Hejerdala!

28.10. petak 21.00

Halloween warm up party!- muzički događaj

**MUZEJ VOJVODINE, Dunavska 35-37, tel: 420 566, 526 555;**

[www.muzejvojvodine.org.rs](http://www.muzejvojvodine.org.rs)

Do 15.10.2022.

Izložba San neolitske noći

Nakon čak 54 godine od prethodne izložbe sličnog formata i tematike, sinoć je, pred mnogobrojnom publikom, u Muzeju Vojvodine otvorena velika izložba o neolitu na našem prostoru.

Tokom oktobra meseca, svakog utorak, u 18 sati u Muzeju Vojvodine (Dunavska 35) će biti organizovano autorsko vođenje kroz izložbu „San neolitske noći“, svakog četvrtka priredili smo vam predavanja, a svake nedelje muzejsku igraonicu za naše najmlađe.

Autorski tim Muzeja Vojvodine i Narodnog muzeja Srbije koji čine mr Lidija Balj i Andrej Starović, priredili su za publiku jedinstveno putovanje u davni svet praistorije – u vreme neolita. Na izložbi su prikazani najdragoceniji arheološki nalazi izvanredne lepote iz čitave Srbije, a predstavljeni su i rezultati najnovijih istraživanja o praistoriji ovih prostora.

Četvrtak, 6. oktobar, 18 sati, Dunavska 35

Muzički performans i razgovor  
**MUZIKA INSPIRISANA NEOLITOM**

Autor: Ljubomir Nikolić

Četvrtak, 13. oktobar, 18 sati, Dunavska 35

Projekcija dokumentarnog filma

**BORDOŠ 7000 GODINA PRE**

Nedeljom, 11 sati, Dunavska 35

Muzejska igraonica za decu od 5 do 10 godina

**SAN NEOLITSKE NOĆI**

Realizatori: Odeljenje za pedagoški rad

**MUZEJ GRADA NOVOG SADA, Petrovaradinska tvrđava, Gornji plato-Mamulina kasarna, tel: 6433 145, 64 33 613;**

[www.museumns.rs](http://www.museumns.rs)

Radno vreme: 09.00-17.00, ponedeljkom zatvoreno.

Stalna postavka:

\*Izložba depoa Odeljenja za kulturnu istoriju (izbor iz kolekcije likovne i primenjene umetnosti od 1748. do sredine 20. veka).

**MUZEJ GRADA-ZBIRKA STRANE UMETNOSTI Dunavska 29 tel 451 239**

Radno vreme: Utorak-petak 9.00-17.00, ponedeljkom zatvoreno

**MUZEJ SAVREMENE UMETNOSTI VOJVODINE**

**Dunavska 37 tel: 526-634**

**tel: 6613-526**

[www.msuv.org](http://www.msuv.org)

09.09. – 05.10.

OTVARANJE IZLOŽBE

**DRAGOLJUB RAŠA TODOSIJEVIĆ – SUTRA JE PONEDELJAK**

Kustoskinja: dr Sanja Kojić Mladenov

Izložba SUTRA JE PONEDELJAK obuhvata prezentaciju umetničkih radova istaknutog neavangardnog umetnika Dragoljuba Raše Todosijevića, jednog od protagonista neformalne beogradske grupe konceptualnih umetnika, koja je krajem 60-ih i početkom 70-ih godina učinila radikalni otklon od ideologije i prakse socijalističkog modernizma i uključila se u nove umetničke tokove koji su tek nastajali kod nas i na svetskoj sceni. Tada mladi umetnici (Marina Abramović, Era Milivojević, Neša Paripović, Zoran Popović, Gergelj Urkom) okupljeni oko beogradskog Studentskog kulturnog centra kreću u istraživanje novih formi umetničkog izražavanja, kao što su: video, performans, akcija, instalacija..., sa ciljem provociranja i preispitivanja strukture i

funkcionisanja tekuće prakse, kao i aktuelnog društvenog konteksta.

**MUZEJ GRADA-SPOMEN ZBIRKA JOVAN JOVANOVIĆ ZMAJ, Sremska Kamenica, J. Jovanovića Zmaja 1 tel: 462 810;**

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno  
Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom.

**MUZEJ GRADA-ZAVIČAJNA ZBIRKA, Sremski Karlovci, Patrijarha Rajačića 16, tel: 810 637**

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno.

Stalana postavka:

\*Istorija Karlovačke gimnazije i Bogoslovije, Arheološko nasleđe Sremskih Karlovaca, Seljačka soba i kuhinja s početka 20. veka. Legat Milića od Mačve i arhitekta Svetomira Lalića.  
Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom.

**POKRAJINSKI ZAVOD ZA ZAŠTITU PRIRODE,**

**Radnička 20a, tel: 48 96 301, [www.pzzp.rs](http://www.pzzp.rs) [novisad@pzzp.rs](mailto:novisad@pzzp.rs)**

Stalna postavka: 50. godina prirodnjačke muzejske delatnosti u Vojvodini i tematske izložbe.

**ZAVOD ZA KULTURU VOJVODINE**

**Vojvode Putnika 2**

**Tel: 4754 128, 4754 148 [office@vojvodina.com](mailto:office@vojvodina.com)**

[www.zkv.rs](http://www.zkv.rs)

06.10. četvrtak 19.00

Tribina o Milošu Crnjanskom u Kulturnom centru Vojvodine „Miloš Crnjanski”

Ovo je četvrti iz serije programa koje će KCV „Miloš Crnjanski” u 2022. godini posvetiti našem velikom piscu. Serija tribina „Dnevnik o Crnjanskom” se studiozno bavi delom i životom ovog velikana književnosti kroz predavanja i razgovore, a gosti su najbolji poznavaoi Crnjanskih knjiga, od profesora, teoretičara i kritičara, do pisaca-savremenika.

**SRPSKO NARODNO POZORIŠTE,**

**Pozorišni trg 1 tel: 520 091 [www.snp.org.rs](http://www.snp.org.rs)**

Pera Dobrinović 19.30

03.10. ponedeljak

KO JE UBIO DŽENIS DŽOPLIN?

04.10. utorak

KAFKA - MACHINE

inspirisano delima i životom Franca Kafke

05.10. sreda

ANIKA I NJENA VREMENA

06.10. četvrtak

LAŽA I PARALAŽA

07.10. petak

KOD VEČITE SLAVINE

08.10. subota

AMATERI

10.10. ponedeljak

TESLA, IZUMETNIK

12.10. sreda

DŽANDRLJIV MUŽ

13.10. četvrtak

DUH KOJI HODA (PROMETEJEV PUT)

14.10. petak

GOLMANOV STRAH OD PENALA

15.10. subota

BURA

Vilijam Šekspir, režija: Kokan Mladenović

17.10. ponedeljak

FALSTAF - VESELE ŽENE VINDZORSKE

18.10. utorak

GOSPOĐA MINISTARKA

19.10. sreda

VEŠTICE IZ SALEMA

21.10. petak

MAGBET- premijera

22.10. subota

MAGBET

24.10. ponedeljak

UJEŽ

25.10. utorak

TARTIF (KOMIČNO U KLASIČNOM)

26.10. sreda

JOVANČA NA PUTU OKO SVETA

27.10. četvrtak

SLEPA MRLJA

29.10. subota

NA DRINI ĆUPRIJA

31.10. ponedeljak

MIDLSEKS

Jovan Đorđević 20.00

03.10. ponedeljak 19.00

KARMEN

Opera u četiri čina, Žorž Bize

06.10. četvrtak 20:00

OHRIDSKA LEGENDA

09.10. nedelja 20.00

Tijana Bogičević- koncert

13.10. četvrtak 19.00

Ana Karenjina

15.10. subota 19.00

Ana Karenjina

16.10. nedelja 20.00

Državni posao- velika seoba arhivatora

18.10. utorak 14.00

Čarobna frula

18.10. utorak 16.00

Čarobna frula

22.10. subota 19.00

Madam Baterflaj- balet

23.10. nedelja 20.00

Koncert Tijana Bogičević

25.10. utorak 20.00

PER POC PUPPET COMPANY / ORKESTAR OPERE SNP

26.10. sreda 20.00

DHAFER YOUSSEF

Dhafer Youssef, oud, vocal; Raffaele Casarano, saxophone;

Adriano Dos Santos, percussions

Program: Sounds of Mirrors

29.10. subota 19.00

Toska

30.10. nedelja 20.00

Velika filmska avantura

Kamerna scena 20.30

04.10. utorak

AUTOBIOGRAFIJA

10.10. ponedeljak

KROJCEROVA SONATA

11.10. utorak

GRAMATIKA POREMEĆAJA

12.10. sreda

OSJEĆAJTE SE K'O DOMA

14.10. petak

ZDRAV(O) ŽIVOT(E)!

17.10. ponedeljak

VIŠNJK

18.10. utorak

OSAMNAEST MAČAKA I LIMAR HERMAN BRUM

20.10. četvrtak

POJAČALO I GITARA



24.10. ponedjeljak  
VELIKA OČEKIVANJA

28.10. petak  
LUTKA SA KREVETA BROJ 21

31.10. ponedjeljak  
BERLINSKI ZID (KAD SE MI MRTVI ZAIGRAMO ŽIVIH)

### **POZORIŠTE MLADIH, Ignjata Pavlasa 8**

**tel: 520 534, 525 884;**

**blagajna: 521 826**

[www.pozoristemladih.co.rs](http://www.pozoristemladih.co.rs)

Velika scena

09.10. nedelja 11.00

NA VUKOVOM TRAGU

Na vukovom tragu je autorska adaptacija čuvenog romana "Zov divljine" Džeka Londona. To je pozorišna kompozicija za šest glumaca, jednog bubnjara, deset mikrofona, četiri psa i jednog jelena.

12.10. sreda 19.30

BAJKA O POZORIŠTU

GOSTOVANJE – ZVEZDARA TEATAR

14.10. petak 19.30

DEJT

Ovog puta Sandra Silađev je u ulozi sredovečne gospođe i samohrane majke Olivere Živković koja je izašla na zakazani ljubavni sastanak. Međutim, njen "dejt" se ne pojavljuje.

15.10. subota 19.30

GENERALNA PROBA SAMOUBIVSTVA

16.10. nedelja 19.30

SINIŠA UBOVIĆ-VREME JE ZA PROMENU

Siniša Ubović, vodeći predavač na polju ličnog razvoja i motivacije, održaće u Novom Sadu, u Pozorištu mladih iskustveno predavanje pod nazivom "Vreme je za promenu".

22.10. subota 19.30

CAT CLAW-PREMIJERA

23.10. nedelja 19.30

CAT CLAW

24.10. ponedjeljak 19.30

CAT CLAW

26.10. sreda 19.30

KAKVA TI JE ŽENA TAKAV TI JE ŽIVOT

27.10. četvrtak 18.00

PINOKIO

30.10. nedelja 19.00

KOSA

Mala scena

04.10. utorak 19.30

MULEJ – PREMIJERA

Monodrama Mulej, nastala po istoimenom romanu Erlenda Lua, govori o ciničnoj osamnaestogodišnjoj Norvežanki Juliji koja pokušava da pronađe ekscentričan način da se ubije nakon što joj je porodica poginula u avionskoj nesreći.

06.10. četvrtak 18.00

KAKO JE OTKRIVENO LETENJE

08.10. subota 11.00

VESELI MUZIČARI

13.10. četvrtak 18.00

KO JE REKAO MJAU

15.10. subota 11.00

KO JE REKAO MJAU

16.11. nedelja 11.00

ANĐEOSKA BAJKA

20.10. četvrtak 18.00

ČAROBNICA IZ ULICE BONŽUR

22.10. subota 11.00

KAKO SE GRADI KARAKTER

23.10. nedelja 11.00

KAKO SE GRADI KARAKTER

28.10. petak 19.30

KRZNENA VENERA-PREMIJERA

29.10. subota 11.00

VESELI MUZIČARI

30.10. nedelja 11.00

KAKO JE OTKRIVENO LETENJE

### **NOVOSADSKO POZORIŠTE ÚJVÍDEKI SZÍNHÁZ,**

**Jovana Subotića 3-5 tel: 525 552 [www.uvszinhaz.com](http://www.uvszinhaz.com)**

05. oktobar (sreda), 19.00 Tibor Nađ Magnus – Ivan

BradANJI – Žolt Požgai – Margit Garajski:

Benjovski – zaljubljenik u slobodu

Reditelj: Margit Garajski / PREMIJERA

06. oktobar (četvrtak), 16.00 Tibor Nađ Magnus – Ivan

BradANJI – Žolt Požgai – Margit Garajski:

Benjovski – zaljubljenik u slobodu / r.: Margit Garajski

11. oktobar (utorak), 19.00 Vilijam Šekspir: Ričard III / r.:

Dejan Projkovski

12. oktobar (sreda), 19.00 Ana Terek: Nevidljiva deca / r.: Robert Lenard

13. oktobar (četvrtak), 19.00 Ildiko Lovaš: Kad te Bog ritne u stomak/r.: Andraš Urban

15. oktobar (subota), 19.00 Dostojevski: Idiot / r.: Andrej Cvetanovski

17. oktobar (ponedeljak), 19.00 Daniel Tot: Sunny Sides mrtvački šou / r.: D. Tot i A. Nemet

18. oktobar (utorak), 19.00 Žolt Požgai: Lizelota i maj  
Diplomska predstava: Blanka Horvat i Roland Laslo

22. oktobar (subota), 19.00 Atelier 21220 & MU Pozorište:  
Fragile

Predstava pozorišta zajednice

24. oktobar (ponedeljak), 19.00 Šmit Erik-E.: Zagonetne varijacije / r.: Nenad Pećinar / gostovanje

25. oktobar (utorak), 19.00 Jene Rejte: Kapetan Prljavi Fred / r.: Robert Lenard

27. oktobar (četvrtak), 19.00 Tibor Nađ Magnus – Ivan  
BradANJI – Žolt Požgai – Margit Garajski:

Benjovski – zaljubljenik u slobodu / r.: Margit Garajski

31. oktobar (ponedeljak), 19.00 Ludaš Maći ili guske bolje znaju... / r.: Daniel Tot

### **PSD „ŽELEZNIČAR“, Trg galerija 4, tel: 529 978**

[www.psdzeleznicarns.org.rs](http://www.psdzeleznicarns.org.rs)

#### **PEŠAČENJE SUBOTOM**

15.10.

8. JESENJI PLANINARSKI MARATON NA FRUŠKOJ GORI

Sportsko takmičarsko-rekreativna manifestacija.

U ponudi su tri staze:

- Mini maraton [4.1km; D+/- 180] vremenski limit: 2h
- Hobi maraton [10km; D+/- 470m] vremenski limit: 4h
- Maxi maraton [25km; D+/- 1.188m] vremenski limit: 8h

Start u 9:15h ispred planinarskog doma "Železničar" na Popovici

Gradski autobus br. 74, vozi do mesta Starta

Obavezna prijava pre početka manifestacije

Vodič: Nenad Sudarov 063/83-033-12

29.10.

OBILAZAK ZANATLIJSKOG PEŠAČKOG PUTA

Polazak u 10h, ispred planinarskog doma "Zanatlija"

Vodič: Vodiča određuju domaćini akcije

## PEŠAČENJE NEDELJOM

09.10.

Polazak: 8:50h, autobus br. 72 za Paragovo  
Težina: Laka – prilagodjena za početnike (kružna)  
Dužina: oko 17km  
Vodič: Zoran Jovanović 063/535-156

16.10.

EKOLOŠKA AKCIJA – SKUPLJANJE OTPADA PO  
STAZAMA MARATONA

Polazak u 8h, autobus br. 74 za Popovicu  
Na licu mesta deljenje materijala i podela grupa.  
23.10.

Polazak: 8:00h, autobus br. 74 za Popovicu  
Težina: Srednje zahtevna (kružna)  
Dužina: oko 18-20km  
Popovica-Lazin vir-Vitino vrelo-Izvor Zvečan-Popovica  
Vodič: Zoran Grčić-Grc 063/543-681

30.10.

Start: Andrevlje Dužina: 20km  
Polazak: ispred zgrade NIS-a u 7:30h (prijaviti se vodiču –  
da li imate mesta u kolima ili vam treba prevoz )  
Težina: Srednje zahtevna (kružna)  
Vodič: Radoslav Bukurov 064/03-538-12

## CENTAR KUĆA ZNANJA RUČNOV

**Modene 5 Tel: 060 34 56 859**

<https://kucznanja.rs/>

EDUKACIJA

Pomoć u izradi domaćih zadataka  
Sticanje novog i nadgradnja već postojećeg znanja  
Priprema za takmičenja (matematika, srpski jezik, istorija,  
geografija, biologija...)  
Edukativne radionice  
Umetničke sekcije: literarna, likovna, muzička  
Novinarska sekcija  
Strani jezici: engleski, francuski...  
Kreativne radionice  
Predavanja o formiranju životnog stila

## STUDIO M

**Ignjata Pavlasa 3 <tel:421252>**

01.09. – 31.12.

Izložba: Vreme i Vaseljena

Izložba će biti otvorena tokom cele godine titule Evropske  
prestonice kulture. Možete je posetiti od utorka do subote,

od 12 do 20 sati u Studiju M, po cenama od: 300 dinara za  
pojedinačne posete, 200 dinara za grupne posete (više od  
petoro ljudi), dok porodična ulaznica iznosi 1000 dinara.  
Deca do sedam godina ne plaćaju ulaz. Ulaznice se mogu  
kupiti na biletarnici Studija M. Uokvirena pričom o  
trajanju, ova izložba vodi nas putem razvoja civilizacije, a  
kulminira u otvaranju koda Milutina Milankovića  
otkrivajući tajnu utkanu u samo vreme. Autor vizuelno-  
umetničkog dela postavke je dr Dušan Jovović, autor  
prestižnih multimedijalnih i interaktivnih izložbi koje su  
imale međunarodni odjek. Autor narativa je prof. dr  
Aleksandar Petrović, izuzetan poznavalac Milankovićevog  
života i dela, kojim se bavi više od 50 godina. Novi Sad  
kao Evropska prestonica kulture jedinstven je po svojoj  
platformi „Doček“, koja prelazak između dve kalendarske  
godine obeležava kroz mnoštvo događaja, koji ceo grad  
vide kao scenu. Filozofija ovog luka je jedinstvo u  
različitosti, (su)život u dualnosti – između dva kalendara,  
dana i noći, svetlosti i tame, zvuka i slike, prošlosti i  
budućnosti, tradicije i savremenih tehnologija, koje  
povezuje jedinstvena energija. Tako „Vreme i vaseljena –  
izložba o vremenu“, može se reći, predstavlja čitavu ideju  
„Dočeka“ u jednom događaju, posredstvom inovativne 3D  
mapping tehnologije i analognih likovnih elementima u vidu  
skulptura i instalacija.